
ΕΝΩΤΙΚΗ AΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Ανακοίνωση Κίνησης Συνεργασίας Ευαγγελισμού …

Το «επιτελικό κράτος» έδειξε τα δόντια του και στο νοσοκομείο μας

Κίνηση  Συνεργασία

Το «επιτελικό κράτος» έδειξε τα δόντια του και στο νοσοκομείο μας…

Συνάδελφισσες /οι,

Το επιτελικό-κομματικό κράτος των συγγενών, φίλων, κουμπάρων και αποτυχημένων πολιτευτών της ΝΔ,
περνά πλέον στην επόμενη φάση ενίσχυσης  του κομματικού  κράτους  της  Δεξιάς.  Η νέα  μόλις  -τριών
ημερών- Διοίκηση του Νοσοκομείου προχώρησε σε “καρατομήσεις” στελεχών «εν μια νυκτί».

Συγκεκριμένα, “καρατόμησε”  την Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και απαξίωσε τα 35 χρόνια
προσφοράς   της,   μετακινώντας   την   σε   “θέση  ψυγείο”  ως   απλή   νοσηλεύτρια   στην   εκπαίδευση!!!
Μάλιστα αυτή η απόφαση πάρθηκε χωρίς καμία ειδική αιτιολόγηση όπως προβλέπει το υπάρχον θεσμικό
πλαίσιο παρά μόνο για την «εύρυθμη λειτουργία» του νοσοκομείου (εδώ γελάμε)!!!

Τη θέση ευθύνης πήρε ο Πρόεδρος της ΔΑΚΕ, το «δικό τους παιδί», ο οποίος πέρα του ότι δεν έχει ούτε
μια μέρα υπηρεσία ως Τομεάρχης, έχει κρατήσει για τον εαυτό του τόσο τη θέση του Προϊσταμένου στο
γραφείο διευθυνούσης όσο και την θέση του κλινικού συντονιστή στις Μεταμοσχεύσεις. Αδιαφορώντας για
την δυνατότητα της τοποθέτησης ή ανέλιξης άλλου άξιου συναδέλφου σε μια από τις θέσεις αυτές που
έχουν  τα  προσόντα  και  τα  απαραίτητα  πτυχία.  Ο  πρόεδρος  της  ΔΑΚΕ  και  ταυτόχρονα  εκπρόσωπος
εργαζομένων στο ΔΣ του Σωματείου,  στο ΔΣ Νοσοκομείου, στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο και την ΕΝΕ,
αντί  να  ζητήσει  από την φιλική  τότε  Διοίκηση  (2014)  ΝΑ ΓΊΝΟΥΝ ΚΡΙΣΕΙΣ και  να  μπουν  όλα τα
βιογραφικά  στο  τραπέζι,  αυτός  προτίμησε  να  υπερκεράσει  τον  εαυτό  του  και  τα  στελέχη  της  ΔΑΚΕ
καταλαμβάνοντας και τις δύο θέσεις μόνο για αυτόν!!!

Σε αντίθεση, η Διοίκηση τριών ημερών με την «καρατόμηση» της Υποδιεύθυντριας Διοικητικού και με
την ΜΗ αναπλήρωση της θέσης, μας απέδειξε περίτρανα πως σε αυτή την υπηρεσία ξαφνικά καθόλου δε
την ενδιαφέρει  η… «εύρυθμη λειτουργία» του νοσοκομείου,  όπως παραπάνω εξαγγέλλει,  αλλά μόνο η
δίωξη – καρατόμηση στελεχών στη ποδιά της ΔΑΚΕ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ!!!

Η Διοίκηση συνέχισε και με την «καρατόμηση» του προϊσταμένου Επιστασίας και την επαναφορά του
προηγούμενου ο οποίος, δεν ξηλώθηκε από τη προηγούμενη διοίκηση όπως αρέσκονται να λένε κάποιοι
λόγω συμμετοχής του στο ψηφοδέλτιο της ΔΑΚΕ, αλλά μετά από έλεγχο της Επιθεώρησης Εργασίας.

Πριν φύγει για τριήμερες διακοπές η νέα διοίκηση και χάσει την ΚΡΥΦΉ επίσκεψη του υπουργού Κικίλια,
ο οποίος είναι τόσο καλά ενημερωμένος για το νοσοκομείο μας, που εξήγγειλε πως «θα φτιάξει ΤΕΠ στο
ισόγειο  του  ΠΑΤΕΡΑ»…  «ξήλωσε»   και   τη   προϊσταμένη   του   Προμηθειών.  Για  τη  κίνηση  αυτή
ενημερώνουμε  τους  συναδέλφους  για  μια  λεπτομέρεια.  Κατά την προηγούμενη  κυβέρνηση κανείς  από
αυτούς που σήμερα δήλωσαν ενδιαφέρον για τη θέση δεν είχαν πρόθεση να βοηθήσουν το κομβικό τμήμα
Προμηθειών!!! Κατ΄ άλλα αυτοί είναι που λένε στους διαδρόμους πως «νοιάζονται για το νοσοκομείο»,
ομολογούμε πως νοιάζονται όντως, αλλά μόνο a la carte!!!

Συναδέλφισσες /οι,

Όλα αυτά δεν είναι η «κανονικότητα» που πρέπει να δεχτούμε αδιαμαρτύρητα! Αυτό που συμβαίνει πλέον
και στο νοσοκομείο μας είναι η εδραίωση του κομματικού κράτους της Δεξιάς, του “Νόμου και της Τάξης”.



ΕΝΩΤΙΚΗ AΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΗ Δεξιά πολιτική επιστρέφει στις τακτικές απαξίωσης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας που ξεκίνησε η ίδια με
την σφραγίδα της κομματικοποίησης της. Την συνέχεια την ζήσαμε όλοι: κυνήγι και  απαξίωση  όλων  όσων 
δεν  ήταν  “δικά  τους  παιδιά”,  ΜΗΔΕΝ  εκπαιδευτικό ΈΡΓΟ στη Νοσηλευτική Υπηρεσία, bonus ωρών σε
αυλοκόλακες και μόνον, πλήρης απαξίωση της Υπηρεσίας σε σχέση με τις υπόλοιπες υπηρεσίες, αδιαφάνεια
στις  μετακινήσεις,  προαγωγές  και  υπερωρίες  και  φυσικά  τραμπουκισμός  μέχρι  και  για  προσωπικές
αναρτήσεις σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Σε όσους προσπαθούν να δικαιολογήσουν την “καρατόμηση” της Διευθύντριας Νοσηλευτικής Υπηρεσίας με
την ατάκα “όλες οι διοικήσεις-κυβερνήσεις τα ίδια κάνουν”, να θυμίσουμε πως η προηγούμενη Διευθύντρια
Νοσηλευτικής (στέλεχος της ΔΑΚΕ) απομακρύνθηκε με το βαθμό Τομεάρχη από τη θέση, δύο χρόνια μετά
την  αλλαγή  της  κυβέρνησης  και  κατόπιν  καταγγελιών  συναδέλφων  και  απαίτησης  του  Σωματείου
Εργαζομένων.

Αυτοί που χθες «ξήλωσαν» τη Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας δεν το έκαναν μόνο για να πάρουν τη
θέση της. Το έκαναν για παραδειγματισμό ξηλώνοντας μαζί και όλα όσα μετά από δεκαετίες κατέκτησε η
Νοσηλευτική στον Ευαγγελισμό.

Την «καρατόμησαν» και την έβαλαν σε «θέση ψυγείο» μήπως γιατί είναι ανεπαρκής ή γιατί υπέπεσε σε τυχόν
σοβαρά παραπτώματα;  ΟΧΙ. «Καρατομείται», παρά το ότι ΟΛΟΙ αναγνωρίζουν το επιτυχές έργο της, γιατί
προέβαλλε ένα άλλο μοντέλο προοδευτικής και δίκαιης διοίκησης με επίκεντρο την αναβάθμιση του ρόλου
του νοσηλευτή στο νοσοκομείο μας και των αναγκών των ασθενών και μάλλον αυτό «ενοχλεί» την «εύρυθμη
λειτουργία» τους!

«Ενοχλεί» την «εύρυθμη λειτουργία» τους ότι :

 Έδειξε πως μπορεί να υπάρχει εκπαίδευση όλων των Νοσηλευτών εντός του Νοσοκομείου μέσω
ημερίδων και συνεδρίων,

 Έδειξε πως μπορεί να οργανωθεί εκπαίδευση εκτός νοσοκομείου Δωρεάν για όλους και όχι μόνο
για   τους   έχοντες,   με   τα   Δωρεάν   σεμινάρια   BLS-ILS,   ώστε   όλοι   να   έχουν   ίσες   ευκαιρίες
επαγγελματικής ανέλιξης, 

 Έδειξε πως δεν κρατάει τα μοριοδοτούμενα σεμινάρια ΕΚΚΔ-ΙΝΕΠ μόνο για τους «δικούς της»
κοινοποιώντας τα σε όλο το προσωπικό,

 Έδειξε  πως  μπορεί   να  υπάρχει  δικαιοσύνη  και  διαφάνεια  στο  πρόγραμμα  και  τις  ώρες  του
προσωπικού εφαρμόζοντας το Ηλεκτρονικό Πρόγραμμα,

 Έδειξε πως μπορεί να υπάρχει αναγνώριση της κούρασης του Νοσηλευτικού προσωπικού με την
μεταξύ άλλων εισήγηση για επιπλέον 6 ρεπό,

 Έδειξε πως μπορεί μια Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας να επιβάλει τη θέληση της και να
κερδίσει να δοθούν υπερωρίες σε όλο το Νοσηλευτικό Προσωπικό συνολικού ύψους άνω του 1
εκατ, ευρώ. 

 Πάλεψε και πέτυχε από τη Δωρεά του Ιδρύματος Νιάρχου να αντικατασταθούν όλα τα κρεβάτια
του νοσηλευτικού άξονα μαζί με τα κομοδίνα και τις καρέκλες, τα φορεία και τα αμαξίδια. 

Καλούμε   όλους   τους   συναδέλφους   να   συστρατευθούν   μαζί   μας   απέναντι   στη   «κανονικότητα»   της
παλινόρθωσης του κομματικού Κράτους,  απέναντι  στις  πιθανές περαιτέρω διώξεις  και  εκτοπισμούς
συναδέλφων που μπορεί να υποστούν μόνο και μόνο γιατί δεν συμφωνούν πολιτικά ή δεν είναι «αρεστά»
για   παραδειγματισμό   επιβάλλοντας   το   «νόμο   της   υπακοής».   Να   συστρατευθούν   σε   έναν   αγώνα
προάσπισης όλων όσων με κόπο κατακτήθηκε τα τελευταία χρόνια της δημοκρατίας, της αξιοπρέπειας

Ιωάννινα 10-1-20

…έτσι , για να έχουν γνώση οι φύλακες..!!!!!!!
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